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Verbale della seduta del 30/05/2013

L'anno duernilatredici il giorno trenta del mese cli ntaggio. gittsta convocazione del Presidentc-

Marco Frasca Polara (nota prot. n.426531 S.02 C. 16 del 21rc5/201i). si è riunito. in seduta

ordinar.ia. nell'aula consiliare "l.ibcro Grassi" della VIll Clircoscrizione sita ir.r via Fileti n 19. il

Consiglio Clircoscrizionale per procedere alla trattaziouc clei seguenti argotnenti. iscritti all'O.d.Cì ;

Ordine dei giorni 27 e 30 maggio 2013 ore 10.30 e 29 maggio 2013 ore l5'30 :

t.
2.

J.

Comunicazioni del Presidente

Approvazione velbali delle Sedute precedettti

Ricì.ri"rta parere. ai sensi dell'an. 9 del Regolamento per il Decerltranrento. srrl

"Regolamento per il Servizio degli Ausiliari del 'flaflico".

[ìicliiesta parere, ai sensi dell'art. 9 del Iìegolamel]to pel il Decenuamento- stl
,'Regolamcnlo per l'lstituzione e la disciplina del Registlo Comunale de]le Unioni Civili".
Richiesta parere, ai sensi ai sensi dell'aft. 9 clel Regolamcnto pct' iì Decentralllento. sLl

'.Modilica regolamento taxi approvato cotr Deliberazione di C.Cl. n. ;1'15 del 09/l l/200'1 per

la disciplina del taxi condiviso (taxi sharing). Modilìca Deliberaziouc cli C C. n. 101 del

07/05/2008 "Linee programrnatiche piani tariflari scrvizio tari"
6. Atti ispettivi di cui all'elenco allegato.

7. Probletnatica relativa alla sicurezza e alla pubblica incolun]ilà nella via castclìatla

Bandiera.
8. Modifica art. I I del Regolamento lntcrno per il lunzionamento cìel consiglio di

C ircoscrizione.
9. Funzione propositiva: ''Realizzazione di un Centro socialc polivalente Molltepcllegrino

destinato a tutti i cittacljni dell'Vlll Circoscrizione"a fìr'rna del C'orrsiglicre Valcntine

Cassataro con prot. n.78275 del 30/01/2013

10. Funzione Proposìtiva: Progetto per la reahzzazione di un torneo multidisciplinare tla j ìicej

scolastici che insistono 
-nell'ottaYa 

ci|cosclizioue a tìnna del consiglicre Gitrljantr

Forzinetti con prot. n 224513 del 1 8/03/2013

11. Funzione propositiva: Creazi0ne di "un'area di libero scambio di merci" all'inlertio

dell'Ottar,a Cir.coscrizione a firrna del Consiglielc Carlo Dotles con pro1. n. 286385 del

08/01/2013.
12. Funzione Pr.opositiva: Scuola Popolare Cittadina a 1ìrrtta del Consiglierc Dor.tlcnrctr

Macclriarella con proî. n. 292037 del 1 0/0:l/20 I 3.

13. predisposizione cli piano di faltibilità clegli interventi di ampliarrenti clella rete di Ptrbhlica

Illurninazione.
14. precìisposizione cli piano di lattibilità degli intervcnti di ampliamento dclla distlibuziorrc del

gas metano.
15. incontro con il Vice P|esidente Vica|io del Consiglio Cot]]unale Arr'. Nadia Spallitta

4.

).



Alle ore 10.,15, vista l'assenza del Prcsidente Frasca Polara per motili di salutc. il Consigliere
Governale,, più anziano per voti, assume la presidenza della sccluta e. assjstito clal Segretario M.
Nicolini, Esperto Amm,vo, chiama l'appello al ternrine del qu:rle risulta prcsente solo lo stesso:

pertanto. costatata la mancanza del nurlero legale dichiara il rinr"io della seduta cli un'ora.
Redigc il verbale Patrizia Pitruzzella, Coll. I'rof. Amm.vo.
AlÌe ore 12.35. costatata l'asser.za del Presidcnte Frasca Polara per t.t.totir i di salute. il
Consigliere Di Napoli, più anziano per voti, assume la presidcnza clcÌla seduta e. trssistito dal

Segretario M. Nicolini,, Esperto Amm.vo, chiarna l'appello al tetnrine clcl c1r-raìe oÌtte lo stesso.

risultano presenti i seguenti Consiglieri: Alesi, Cassataro' Di Matteo, Dones, Forzinetti,
Governale, Macchiarella, Orlando, e R€: costatata la presenza del numero legale- dichiara apetta

la seduta.
Redige ìl verbale Patrizia Pitruzzella, Coll. Prof. Amministrativo.
ll Presiclente. r.criflcato che non vi sono comunicazioni da dare. ciiicclc ai Consiglieri se ri :ot.ltr

richieste d'intervento in merito a qtlesto prirno adempirnento isclitto all'O.d.G..

ll Consigliere Cassataro. chiesta e ottenuta la parola. dichiara di pt'csentare al tavolo cìclla

Presidenza una nota.
Il Consigliere (ìovernale. chiesta e ottenuta la palola. r'ista l"ora tarcla d'inizio della sccÌuta.

clichiar.a Ài essere costretto ad allontanarsi dall'aula pcr potere espletare alcLlni ìnrpegni istittlzionali

già pr.ecedentemente fìssati; quindì alle ore 12.39 porge lc proprie scuse e abbandona l'attla

il ionsiglierc Dones. chiesta e ottenuta la parola. in urerito all'argomctlto PRl.lSST. chicde le

notivazióni ir.r base alle quali i tcrmini pel la prcsentazione delle tidciussior.ri soÍlo sîati prortrgati

fino al prpssimo 3l luglio: inoltre domancla se vi souo PRLISST che riguardano la Citcoscriziotrc c

clesidercrebbe anche conoscere il motivo per il quale questo Consiglio nolì è slilto corlsttìfato itl

menlo.
Il Presitìente Di Napoli s'impegna a riferire cluanto richiesto dal Consigliere Dones al Presidentc

Frasca Polara.
Alle ore 12..10 entra in aula il Consigliere Randisi
Il Consigliere Alesi. chiesta c ottenuta la parola. dichiara di preselltarc un'interpellauza ligr.Laldo ai

rifiuto da parte del Presidcnte dì leggerc la comunicazione della D.ssa Arena su tÌna proposta

presentata dallo stesso.

Ì1 Consigliere Forzinetti. chiesta e oltenuta la parola" alle ore 12.,15. chiedc la verilìca del numercr

legale; pirtanto il Presidente. assistito dal Segretario M. Nicolini, Esperto Amm.vo, eìtì:rtll.r

l'appello al termine del cluale oltre lo stesso. risultano presenlì i segttcnti Consiglieri: Alesi'
Cassataro, Di Matteo, Dones, Forzinetti, Macchiarclla, Orlando, Randisi e Rei pcrtilllto

clichiara la preser.ìza del numero legale e invita al tavolo della Presitlenza i Capigruppo pet

concorclare l'ordine dei lavoli.
Alle ore 12.50 entra in aula il Consigliere Gentile.
Scntiti i Capigruppo. il Prcsidente dichiara che i lavori d'aula procederanno. prer ia \'otzìziorìc. eurÌ

la richiesta ,,1'inr,"irinn" <tell'O.d.G. e la trattazione del ptnlto tt. 6 avente acl oggcÎlo "Atti ispettir i".

Alle ore 12.55 entra in auÌa il Consigliere Siragusa.

ll Consigliere Forzinetti. chiesta e ottenuta la parola. cspliuendo rarnr.ttarico per il latto che alcunj

ClonsigliÉri siano assenti e qr-rindi impossibilitati acl ascoltare il srto intervento. dichiara cli ritcnere

superfìr',o il comportamento dcl Consigliere Governale trell'abbandonare l'aula l'isto che,lrtnli è

diicnuta consuetutline ritardare l"orario d"inizio delle sedute: inollre. consideralo che il suclcletlo

Consigliere. in qualità di lavoratore dipender.rte. e l'unico acl arere riconoscittto il difitto dì ttsufì-ttire

dcll'intera giornata lavorativa per st'olgere l'incarico istituzionale. cotrsidcra il cotrportanretlto da

lrri c:sunlo p(l\'rì Uilsparelì1e c tnor;.tlistico.

ll Presidente inîorna che. come si evince dal legistro clelle presenze. il Consiglicrc (iovernale è

stato presente it.r aula 1-tn clalle ore 10.,15. ora in cui. in qualità di Consiglicre pirì anziauo pcr' \ oti.

l.ra asiunto la Presidenza della seduta e. clriamato l'appello. ha clovuto dichialare il rinlio clclla

stessa di un'ota jn cluanto risultava presente solo ltti stesso.
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Il Consigliere Alesi. chiesta e ottenuta la palola. chiede delucidazioni in merito alla incompatitrilità
d'rscrizione al Registro delle Unioni Cjvili,
Il Presidente. rileggendo I'articolo del Regolamento precisa clre non possono esserc iscritti al

I{egistro coloro che non sor.ìo resìder.rti sul territolio comunale e coloro che sor.ro legati ,:la altri
r ìncoli giLrlidici qualì il rnatlimonio.
Il Consigliere Re" chiesta e ottenuta la parola. fa notare che l'art. 5 non contempla la possibilità
della cancellazione d'ufficio dal Registro da e1Èltuarsi nel caso iu cui vcnga accertata dagli olgani
di pertinenza la cessazione dei presupposti previsti per l'unione civile.
Il Presidente propone di allegare al parere il suggerìmento espresso dal Consigliere Re.
Il Consigliere Randisi. chiesta e otlenuta la parola. chiede la velifica del numelo legale: quindi.
alle ore 13.30, il Presidente assistito dal Segretario M. Nicolini, Esperto Amm.vo, chiama

l'appello al termine del quale oltre lo stesso. risultano presenti i scguenti Consiglieri: Alesi,
Cassataro, Di Matteo, Gentile, Giglio,, Macchiarella e Siragusa: pertallto, r ista la mancanza del

numero legale, dichiara ìl rinvio della seduta al giorno successirjo senza ulteriore avviso di

convocazìone. ai sensi dell'art. l3 comrna 2 del Regolamento Quadro pcr il firnzionamento clei

Consisli Circoscrizionali.

Il Segretario
l- spcno .Arrrn.ro Maril \icolini

.,.1, /-'('n'z^- L l / !- ( *-

ll Presidente
Edoardo Governale

6 zu.L (.r.,'-

II Presidente
Micl.relangelo Di Napoli


